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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ САНАТОРНИЙ 

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС № 13»
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
Н А К А З

20.12.2017                                           м. Харків                                             № 247
Про направлення та склад команди для участі у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України  комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс № 13»
З метою виявлення й підтримки інтелектуально та творчо обдарованої молоді, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної роботи, створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві, на виконання Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової  майстерності,  затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України       від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056 (зі змінами), Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України   від 24.03.2014 № 259, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 11.04.2014 за № 407/25184, наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 12.09.2017 № 263 «Про проведення І, ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України   у 2017/2018 навчальному році», керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,    

1.  НАКАЗУЮ:

2. Призначити відповідальною особою за надання необхідної документації до оргкомітету ІІ етапу Орла Івана Григоровича – керівника академічної спілки навчально-виховного комплексу, учителя історії.

Грудень 2017 р

2.
Забезпечити участь у ІІ обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учня-переможця І етапу:
-
Дараган Оксани Сергіївни, учениці 9 класу, відділення філософія та суспільствознавство, секція правознавство.
                    



                                 Січень – лютий 2018 р

3.
Призначити керівником команди 
Болдарь Галину Євгеніївну, учителя правознавства, відділення філософія та суспільствознавство.
4.
Покласти відповідальність за збереження життя і здоров’я учнів під час участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2017/2018 навчальному році на керівника команди.
Січень – лютий 2018 р

5.
Керівнику команди: провести з учнями – учасниками інструктажі з безпеки життєдіяльності під час участі у конкурсі - захисті.
Січень – лютий 2018 р

6.
Контроль за виконанням наказу покладаю на заступника директора з навчальної роботи Петренко Олену Василівну.

Директор                                                                                  Г.В. Михайленко
Петренко О.В.
700-26-28
З наказом ознайомлені:

О.В.Петренко
Г.Є.Болдарь 
