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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

 «ХАРКІВСЬКА  САНАТОРНА  ШКОЛА № 13»

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Н А К А З

 22.06.2023                                        м. Харків                                             № 66
Про  стан роботи колективу 

щодо соціального захисту 

дітей пільгових категорій
у 2022/2023 навчальному році 

Робота  щодо соціального захисту дітей пільгових категорій в комунальному закладі «Харківський санаторна школа №13» спланована відповідно до ст. 46, 52, 53  Конституції України,  ст. 3, 6, 14, 25, 37, 53 закону України „Про освіту”,  ст. 21,22,29 закону України "Про загальну середню освіту", ст.28,29,30, закону України "Про охорону дитинства", закону України №8584 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо протидії булінгу», закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», наказу міністерства освіти і науки України від 11.01.2016 №12 "Про заходи щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні" та інших нормативних актів чинного законодавства України.
Протягом навчального року цьому питанню приділялась постійна увага.

У вересні 2022 року розроблені та затверджені плани спільних дій з сектором ювенальної превенції Головного управління  національної поліції України в Харківській області,   наркологічним кабінетом Київського району згідно з якими проводилась робота щодо соціального захисту в закладі.
           Упорядковано каталог урядових  і галузевих документів, що забезпечують нормативно-законодавчу базу з питань охорони дитинства.


Класні керівники постійно ознайомлювались з нормативними документами  (протокол №1 від 28.08.2022  засідання  методичного об’єднання  класних керівників,   протокол №3 від 05.01.2023  засідання  методичного об’єднання  класних керівників). 

В закладі створено базу даних на учнів пільгового контингенту,  яка  оновлювалась по мірі надходження інформації.

Всього дітей пільгового контингенту-39.

Із них:

дітей , позбавлених батьківського піклування -3,

дітей- напівсиріт-4, 

дітей , постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС-0,

дітей-інвалідів -3, 

дітей з багатодітних родин-7, 

дітей , реєстрація яких проведена згідно з ст.135

«Сімейного кодексу » - 20.


На кожну дитину створено «Особову справу», де зберігаються документи. Особові справи дітей містять копії свідоцтв про народження, відомості про батьків, ідентифікаційні номери, висновки про стан здоров'я, фізичний та розумовий розвиток дітей, за формою, що встановлена наказом Державного департаменту з усиновлення та захисту прав дитини № 4591 від 18.11.2008 року „Про затвердження Порядку ведення особової справи дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування та форми індивідуального плану соціального захисту дитини, яка опинилася  у  складних  життєвих  обставинах,  дитини-сироти  та дитини, позбавленої батьківського піклування", дублікати обліково-статистичних карток. 

В навчальному закладі навчаються 3 дітей, позбавлених батьківського піклування, які мають опікунів, визначених за судовими рішеннями.  3 з них мають закріплене житло. 

У школі здійснюється соціально-педагогічний патронаж дітей, налагоджена взаємодія школи, сім'ї, служби у справах дітей, центру соціальних служб для молоді та інших підрозділів державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування неурядових та громадських організацій - з метою адаптації дитини до вимог соціального середовища і створення умов для її сприятливого розвитку.

З метою соціального захисту дітей пільгових категорій були проведені шкільні акції «Діти-дітям».

Забезпечується участь дітей пільгових категорій у гуртках, шкільних та міських заходах, екскурсіях, присвячених Міжнародному Дню захисту дітей, Міжнародному Дню інваліда, Дню Святого Миколая, новорічним та різдвяним святам, Дню матері тощо. 

В закладі здійснюється психолого-педагогічний супровід  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування класними керівниками,  практичним психологом та медичними  працівниками. Постійно проводиться профорієнтаційна робота серед дітей пільгового контингенту. Організовано взаємодію з усіма підрозділами закладу з метою створення умов для всебічного розвитку дітей і підлітків.

Педагогічний колектив сприяє  проходженню медичних оглядів дітей пільгових категорій  працівниками відповідних медичних установ.

Виходячи з вищевикладеного,
НАКАЗУЮ:

1.
Визнати роботу колективу щодо соціального захисту дітей пільгових категорій у 2022/2023 навчальному році задовільною.

2.
Заступнику директора з виховної роботи Поскребишевій Л.Ю.:

2.1.
Організувати роботу педагогічного колективу щодо створення сприятливих умов для фізичного, психічного, соціального і духовного розвитку дітей, забезпечення їх правового захисту.

Протягом 2023/2024 навчального року

2.2.
Оновлювати  каталог урядових  і галузевих документів, що забезпечують нормативно-законодавчу базу з питань охорони дитинства.

По мірі надходження інформації

2.3.
Розробити та затвердити плани спільних дій з сектором ювенальної превенції Головного управління  національної поліції України в Харківській області,   наркологічним кабінетом Київського району.

До 15 вересня 2023 року

2.4.
Ознайомлювати педагогів з нормативною документацією з питань охорони дитинства.
По мірі надходження інформації

2.5.
Посилити контроль щодо закріплення за дітьми житлового приміщення та постановки їх на соціальний квартирний облік.

Постійно

2.6.
Оновлювати надходження документів на дітей пільгових категорій згідно з визначеними строками.

Постійно
3.
Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
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Директор                                                                                                 Г. МИХАЙЛЕНКО 

Лариса Поскребишева,  3151214
З наказом від  22.06.2023   № 66  ознайомлена :                                Л. Поскребишева 
