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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
 «ХАРКІВСЬКА  САНАТОРНА  ШКОЛА № 13»

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Н А К А З

22.06.2023                                         м. Харків                                             № 67
Про підсумки роботи щодо 
запобігання дорожньо-транспортного, 
побутового і дитячого травматизму.

Відповідно до законів України «Про пожежну безпеку», «Про
дорожній рух», «Про охорону праці», з метою поліпшення роботи із запобігання дорожньо-транспортних пригод, попередження побутового і дитячого травматизму, нещасних випадків невиробничого характеру, узагальнення та поширення різноманітних форм і методів профілактичної роботи серед неповнолітніх було розроблено відповідні заходи.

Протягом 2022/2023 навчального року колективом проводилася певна робота в цьому напрямку. На нараді при директорі  було розглянуто питання «Про стан роботи з безпеки життєдіяльності, профілактики та запобігання нещасних випадків серед учасників освітнього процесу».

Протягом 2022/2023 навчального року нещасних випадків під час освітнього процесу не було. 

Відповідно до плану роботи закладу на 2022/2023 навчальний рік заступником директора з виховної роботи здійснювалася перевірка наявності та правильності оформлення онлайн журналів реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці, техніки безпеки, пожежної  та мінної безпеки учнів та працівників школи. Виявлені недоліки відразу виправляли.

Класними керівниками в позакласний час проводилися заняття з учнями по правилах дорожнього руху, також проводились заняття з цивільної оборони, безпеки життєдіяльності та ін. Заняття з безпеки життєдіяльності, охорони праці з працівниками та учнями школи проводилися за планом роботи школи. 

Усі працівники школи пройшли медичний огляд та мають допуск до роботи.

Технічний персонал школи постійно працює над забезпеченням відповідного санітарно-гігієнічного режиму в шкільних приміщеннях, на шкільній ділянці. 
Регулярно здійснюється перевірка електроводних щитків та наявність заземлення електрообладнання. Електрощити, щитове приміщення обладнані подвійними запірними пристроями. У серпні 2022 року обласною  комісією було перевірено стан підготовки школи до нового навчального року. Членами комісії, головним районним санітарним лікарем, інспектором районної пожежної служби підписано відповідні акти готовності школи і кабінетів, санітарний паспорт школи, санітарні паспорти кабінетів з підвищеною небезпекою, а також кабінету комп'ютерної техніки та санпаспорт на нього. 
У вестибюлі школи оформлено стенди з наочністю про безпеку дорожнього руху, пожежну безпеку, цивільну оборону та ін. Куточки відповідного напряму оформлені в кожному навчальному кабінеті.

Класні керівники 1—11-х класів провели у вересні 2022 року бесіди із профілактики дорожньо-транспортного та дитячого травматизму з учнями. У школі за окремим планом пройшов тиждень здоров´я та безпеки життєдіяльності.
Проведено позапланові інструктажі з охорони праці та безпеки життєдіяльності з учасниками освітнього процесу щодо відповідальності за незаконне носіння, зберігання,  придбання,  передачу чи збут вогнепальної  зброї, бойових припасів, вибухових речовин або вибухових пристроїв, а також у разі виявлення незнайомих або схожих на вибухонебезпечні предмети. Класними керівниками проведено виховні заходи «Вибухонебезпечні предмети», «Дивись під ноги! Обминай, помічай, повідомляй!», «Безпечна поведінка учнів з вибухонебезпечними знахідками», «Мінна  небезпека» з використанням відеоматеріалів з питань протимінної безпеки, розроблених державною службою з надзвичайних ситуацій.
На підставі вищезазначеного,
НАКА З У Ю :

1.
Усім працівникам школи:

1.1.
Суворо дотримуватися вимог законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», підвищити контроль за дотриманням правил техніки безпеки і безпечної поведінки учнів.
Постійно
1.2. Дотримуватися вимог Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчально-виховних закладів та організації навчально-виховного процесу. 
Постійно
2.
Заступнику директора з адміністративно-господарської діяльності Шведовій А.П.:

2.1.
Забезпечувати наявність необхідних засобів для підтримки са-
нітарно-гігієнічного режиму в школі.
Постійно
2.2.
З метою безперебійного водопостачання школи забезпечити
необхідну перевірку водоміру та забезпечити безперебійну роботу системи електропостачання школи. 
Постійно
2.3.
Щоденно перевіряти стан усіх систем життєзабезпечення
будівлі школи.
Постійно
3.
Заступнику директора з навчальної роботи школи Петренко О.В. здійснювати адміністративно-громадський контроль за виконанням умов забезпечення охорони праці, техніки безпеки під час навчального процесу в школі.
Постійно
4.
Заступнику директора з виховної роботи Поскребишевій Л.Ю.:

4.1.
Узяти під особистий контроль проведення засідань «Школи здоров'я» згідно з планом роботи школи на 2022/2023 навчальний рік.
Постійно
4.2. Разом з класними керівниками 1-11-х класів організувати зустрічі з фахівцями-лікарями, пожежниками, інспекторами національної поліції.
Протягом навчального року
4.3.
Разом із батьківським комітетом проводити рейди-перевірки
шкільного харчоблоку. 
Протягом навчального року
4.4.
Своєчасно повідомляти відповідні органи про випадки дорожньо-транспортного, дитячого травматизму та інші нещасні випадки невиробничого характеру.
Протягом навчального року
4.5.
Обговорювати  кожний із нещасних випадків, які трапилися в школі, на нарадах при директорі, класних зборах, батьківських зборах, аналізувати причини захворювання учнів і працівників, намічати конкретні заходи з їх попередження з призначенням відповідальних осіб і термінів виконання.
Протягом навчального року
5.
Класним керівникам та вихователям 1-11-х класів: 

5.1.
Проводити профілактичні бесіди з правил поведінки та техніки безпеки під час уроків, на перервах та у побуті.
Постійно
5.2.
Проводити інструктаж з безпеки життєдіяльності серед учнів з
оформленням відповідних документів під час організації та проведення екскурсій, відвідувань театрів тощо.
Постійно
5.3.
Проводити інструктаж з охорони праці перед початком навчальних занять не рідше одного разу на чверть; а в кабінетах фізики, хімії – перед кожною новою темою, з обов’язковим записом в журналі реєстрації інструктажів. 

Постійно
5.4.
Поновити куточки з профілактики дитячого травматизму в своїх класах і використовувати їх в профілактичній роботі у 2023/2024 навчального року.
Протягом вересня 2023
5.5.
Проводити спільно з відповідними органами внутрішніх справ роз'яснювальну роботу, бесіди, заходи з учнями 1—11-х класів, їх батьками з профілактики захворювань та дитячого травматизму, про дотримання правил безпеки при поводженні неповнолітніх із вибухонебезпечними предметами, тематичні заняття з питань профілактики отруєнь грибами, дикими рослинами. 
Постійно
6. Інженеру з охорони праці:

6.1. Організувати навчання, провести інструктаж і перевірку знань з питань охорони праці, пожежної безпеки по підрозділах у відповідності з посадовими обов’язками та інструкціями з охорони праці всіх працівників у процесі трудової діяльності.
Протягом навчального року
6.2.
Організувати навчання, інструктаж і перевірку знань з питань безпеки життєдіяльності учнів 1-11 класів.
Протягом навчального року
6.3.

Організовувати перевірку журналів вступних та поточних інструктажів з учнями 1-11 класів.
 Протягом навчального року
6.4.
Організувати профілактичну роботу з безпеки життєдіяльності учнів, опираючись на передовий досвід і практичні заняття. Постійно здійснювати аналіз і підвести підсумки цієї роботи в кінці навчального року.
Протягом навчального року
7.
Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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Директор                                                                                           Г. МИХАЙЛЕНКО 
Лариса Поскребишева,  3151214
	З наказом від 22.06.2023 № 67 ознайомлені : 
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Погорєлий О.О
Шведова А.П.
Букій О.А.
Пластун Т.І.

Губарь О.Г.

Петегирич  Л.П.

Гупалова О.О.

Косенкова О.П.

Орел І.Г.

Городецька О.В.

Борисенко Т.В.

Орел  Ю.В.

Штефан Л.Л.

Семенюк І.М.
Ходакова Н.В.
Чепенко О.В.

Бенцарук О.І.
Попова Л.О.


	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


